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Gelijke Kansen  -  Lessenpakket 'Geef Racisme de Rode Kaart'

Met financiële ondersteuning door de Vlaamse overheid werd het project ‘Geef Racisme de 
Rode Kaart’ van de Club Brugge Foundation in samenwerking met zeven andere Europese 
voetbalclubs opgestart. Het project is een kant-en-klaar lessenpakket voor leerlingen van 
de eerste graad van het middelbaar onderwijs, rond thema’s racisme, discriminatie, 
gelijkheid, lgbtqi+ en diversiteit. Het lessenpakket is bedoeld om drempels weg te werken 
en deze thema's bespreekbaar te maken in de klassen en het voetbal - gelet op een zekere 
vorm van idolatrie voor bepaalde voetbalspelers - hierbij als kapstok te gebruiken.

Het gratis lessenpakket zou aansluiten bij de eindtermen 'burgerschapseducatie.' Vlaamse 
middelbare scholen krijgen het lespakket gratis aangeboden. Eind april waren 21 scholen 
gestart met de lessen.

1. Wat is de inhoud van het lessenpakket? Kan de minister het hand-/werkboek voegen 
bij het antwoord?

2. Hoeveel scholen zijn intussen gestart met het lessenpakket? Wat is de ambitie m.b.t. 
het totaalaantal te bereiken leerlingen en scholen?

3. Wat is de eerste feedback van de deelnemende scholen op het lessenpakket en de 
lesinhoud?



BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
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ANTWOORD 
op vraag nr. 286 van 6 mei 2021
van PAUL VAN MIERT

1. Het project ‘Geef Racisme de Rode Kaart’ van Club Brugge Foundation is gericht naar 
de 1ste graad van het Secundair Onderwijs (1ste en 2de middelbaar). Elke deelnemende 
school kiest zelf hoeveel klassen ze laten deelnemen. Elke klas doorloopt het 
lessenpakket in klasverband. De leerlingen maken kennis met verschillende vormen van 
discriminatie, zoals o.a. racisme of discriminatie ten aanzien van de geaardheid van 
mensen. Daarnaast leert men ook over het omgaan met diversiteit.

2. Tot vandaag werden in totaal meer dan 2000 leerlingen in 17 scholen met ‘Geef racisme 
de rode kaart’ bereikt. Momenteel lopen er trajecten in 13 scholen in 71 klassen met 
ongeveer 1300 leerlingen. In het najaar verwacht de organisator nog 12 nieuwe scholen 
te kunnen bereiken.

3. De respons van scholen is goed en de evaluatie van de eerste ervaringen is lopende. Er 
wordt begin 2022 over het geheel van het project gerapporteerd.

BIJLAGEN

1. Handleiding voor Leerkrachten
2. Werkboek voor leerlingen

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=12575
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=12576

